



虹本6巻 訂正表

※ 又は が訂正箇所になります。 前：訂正前 後：訂正後

訂正箇所	
p667	前 血友病 治療の項 血友病 B：第XI因子（※第11因子）
	後 血友病 B：第IX因子（※第9因子）